



Проф. Милена Иванова Иванова-Шиварова, дм

Завършва СУ „Св. Климент Охридски“, София през 1996. През 2001г. придобива образователна и научна степен „Доктор“ към Медицински Факултет, Медицински Университет, София с дисертационен труд на тема „Имуногенетични проучвания при бъбречна трансплантация“. През 2002 г. придобива специалност „Имунология“. За периода 2003-2018 г. към Катедра по Клинична имунология, Медицински факултет, МУ –София с база Клиника по клинична имунология, УМБАЛ „Александровска“ заема последователно длъжностите асистент (2003-2006г.), старши асистент (2006-2007г.), главен асистент (2007-2012г.), доцент (2012-2018г.) и професор (2018 г.). Има 5 успешно защитили дипломанти и 3 докторанти.

Проф. Иванова-Шиварова има редица специализации в чужбина сред които, специализация по TEMPUS проект в Катедра по Биохимия, Университет на Източен Лондон, Англия (1996 г.), специализация в Катедра по Експериментална патология, Университет на Болония, Италия (2005 г.), специализация по PCR- секвениране за HLA типизиране, DNA лаборатория към Университетска Болница на Утрехт, Холандия (1999 г.), специализация по SNaPshot техника за изследване на цитокинов генен полиморфизъм, Лаборатория по тъканна съвместимост и имуногенетика, Национален Кръвен Център, Лондон, Англия (2003 г), специализация по разработване на нови автоматизирани генетични техники за изследване на полиморфни гени на имунната система (IL-6, MBL2), HLA лаборатория, Киото, Япония (2007 г), обучение за секвениране от следващо поколение (NGS), ThermoFischer Scientific, Ханингсдорф, Германия (2016 г).

Проф. Иванова-Шиварова е носител на Грамота за активно участие и принос в развитието на трансплантационната дейност в България, Министерство на здравеопазването, УМБАЛ „Александровска“ и Грамота за научно-приложен принос, Конкурс за високи научни постижения на СУБ за 2015 г. На нейно име са регистрирани са 3 полезни модели и патенти.

В научното и портфолио са включени над 81 публикации в специализирани научни издания, от които 24 в български издания, 57 в чуждестранни издания -57 с общ импакт фактор – 106,714. Има над 161 участия в конгреси, конференции и симпозиуми. Автор и съавтор на общо 11 научни експозета, публикувани в монографии, глави от книги, учебници и учебни помагала.

Член на Българска асоциация по клинична имунология, Европейска Федерация по Имуногенетика (EFI) – Комисионер в Аcreditационния Комитет на EFI, Световна Асоциация по Донорство на Костен Мозък (WMDA), Съюз на Учените в България, Секция „Имунология“.

Член на редакционната колегия на списание “International Journal of Immunogenetics” и Член на редакционен борд на списание Immunogenetics – „Frontiers in Genetics“.

Любима мисъл: Колкото и да са кратки думите „да“ и „не“, те изискват най-сериозния размисъл.